
КОВАЛЕНКО ВОЛОДИМИР ВІКТОРОВИЧ 
Депутат Чернігівської міської ради 

Фракція політичної партії «НАШ КРАЙ»
14000, м. Чернігів, просп. М іф у , буд. 49а, к. 401 

тел.:(093) 036-31-41;

Чернігівському міському голові 
Атрошенку В.А.

ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ
(у порядку ст. 22 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад»)

Шановний Владислав Анатолійович!

До мене, як до депутата Чернігівської міської ради, вкотре звернулися мешканці 
вулиць Волковича та О. Кошевого, щодо встановлення дорожніх знаків на 
перехресті вулиць О.Кошевого, вул. Волковича, в’їзду до 171 військового заводу 
та між дворогого проїзду, а також облаштування пішохідного переходу через 
вулицю О. Кошевого з вулиці Авіаторів.
Ситуація на цьому перехресті не покращилась і це не рідко призводить до ДТП. 

Через це перехрестя та вулицю Кошевого, діти йдуть до шкіл №28 та №33, та 
дитячих садків №62, №46,№ 53 та №59.
З метою запобігання ДТП та безпечного перетинання проїзної частини потрібно 

у вказаному місці встановити дорожні знаки та облаштувати пішохідний перехід. 
Прошу Вас вжити заходів до відповідних структур з метою облаштування 
пішохідного переходу та встановлення дорожніх знаків на перехресті вулиць 
О.Кошевого, вул. Волковича та в’їзду до 171 військового заводу.
З даною проблемою, я звертався неодноразово: депутатське звернення від 
21.12.2С)17р., депутатський запит від 16.08.2018р., депутатський запит від 
27.09.2018р., депутатське звернення від 05.03.2019р., та це питання так і не було 
вирішено.

До запиту додаю:

1.Звернення мешканців вулиці Авіаторів, вулиці Льотна та вулиці Кошового.
2. Підписи мешканців.
3. Фото дороги.
Депутат Фракції ПП «НАШ КРАЙ»
Чернігівської міської ради ^ ^  ^  " В.В. Коваленко

26 вересня 2019 рік



Депутату Фракції ПП «Наш край»
Чернігівської міської ради
Коваленку В.В.
м. Чернігів, просп, Миру буд. 49а, к. 401

мешканців будинків вул. Кошового, вул.
Авіаторів, вул. Льотна м.Чернігова

Звернення

Шановний Володимире Вікторовичу!

Ми, мешканці вище вказаних вулиць звертаємось до Вас з проханням 

посприяти у встановленні дорожніх знаків та облаштування пішохідного 

переходу на перехресті вул. Кошового та вул. Авіаторів 19.

На цьому перехресті дуже складна дорожня ситуація. Дуже часто водії їздять 

на високій швидкості, що вже не один раз призводило до ДТП за участю дітей.

Почався новий навчальний рік, через це перехрестя багато дітей йдуть до 

шкіл №28 та №33. З метою запобігання ДТП та безпечного перетинання проїзної 

частини потрібно у вказаному місці встановити дорожні знаки та облаштувати 

пішохідний перехід.

Заздалегідь вдячні Вам!

Мешканці вулиць Кошового, Авіаторів, Льотна
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